

要知道，平时那帅气高挑的男明星们，哪怕是穿个普通便服都掩盖不了他们身上独有的气质。

而如果他们要是穿起西装来，那更是优雅从容，尽显绅士风范，一个字，绝。

当然啊，不是所有明星穿起西装来，都能那么完美的，因为西装独有的裁剪线条，是非常要求一个人的身材胖瘦、高矮比例等等的。

所以啊，小编特地为大家盘点了以下这12位西装男神，他们可以说算得上是穿西装的优秀模板。

## 杨洋

杨洋是军艺校草，也是公认的高颜值男明星，他的五官深邃精致，棱角分明的脸庞，走到哪里都散发着翩翩贵公子的气息。

虽然之前播出的《且试天下》被一些网友吐槽，太有偶像包袱，但是，人家就是很帅啊，感觉站在那里，就足以吸引所有人的目光。

除了《且试天下》，杨洋出演的《你是我的荣耀》里的天之骄子于途，也让许多人拜倒在他的颜值之下。

而在生活里穿上西装的杨洋，更是让无数粉丝疯狂。

之前他以一身白色西装出现在某品牌活动里，全身上下的白色更衬托出他的优雅，就像一位贵公子，浓眉的眉，高挺的鼻子，绝美的唇形，棱角分明的冷峻，再加上极具设计感的白西装，让他足以成为全场的焦点。

而且仔细看着西装，其实它是做了一些创新剪裁，包括下摆的一个位置，非常时尚大气，同时也勾勒出杨洋的完美线条。

优雅的同时，也彰显出了男人味。

## 王凯

记得前两年有一部热剧《清平乐》直接把王凯带到了一线顶位置。

不得不说，他在里面饰演的赵祯太令人印象深刻了，表情细致入微，多次用眼神传递复杂的情感，将赵祯的隐忍、自律、克制却又威严自持的形象塑造得淋漓尽致。

除了这一部剧，其实在《大江大河》、《伪装者》、《琅琊榜》里，王凯都有不俗的表现。

再加上，他本身长得就非常非常有观众缘，俊俏的脸，如晨光般的眼睛，给人一种醉人的温柔，高挺的鼻子，两片薄唇，高贵得来不失英挺之气。

而如今，即便已经40岁的王凯，褪去了年少时的稚嫩与纯净，换来的是成熟男人的魅力和深沉。

在之前，王凯拍摄了一组西装写真，身穿银灰色亮面西服套装的他，优雅从容，妥妥的一位现代绅士。

银灰色亮面的西装在阳光的照射下发着光，选用同色系马甲，并以黑衣单衣做底，可以说，时尚之余带有一丝随性。

温润如玉的他，在这件西装的加持下，瞬间变为站在时尚最前沿的贵公子。

同时，这件西装的剪裁，垫肩的设计更是突出了他那挺拔的身姿，真的让人挑不出一毛病来。

就如网友所说，堪称行走的西装教科书。

## 朱一龙

朱一龙的帅，是带有古韵气息的帅，眉目间带有几分贵公子的忧郁气息，但是一笑起来，又有邻家小哥哥的温暖亲近。

他在之前主演的《叛逆者》中饰演林楠笙一角，为了突出角色跨越了十年的复杂性，他不断磨炼自己的眼神，最终呈现出了青春时干净澄澈的眼神，长大后的深沉复杂的眼神。

虽然他没有一夜爆红、也没有大红大紫，但他一直保持初心，不断修行演技，打磨一个个经典角色。

而在戏外，他一身蓝色西装搭配军绿丝绸内衬，却显示出了一种花花公子的不羁与贵气。

深蓝色的西装紧抓观众眼球，而且深蓝色比纯黑色要来得更为独特、高级，自带优雅气息。

而内里的深绿色丝绸衬衫，搭配其深蓝色的西装外套，给人一种复杂却十分舒适的视觉感受，而加上长相偏古韵的朱一龙，呈现出来的气质就变得更为百变。

而在其中一张侧脸写照上，无数人都说，朱一龙的侧脸太精致了，在那抹温柔与帅气中，又凸显着他独特的空灵与俊秀。

## 白宇

白宇的帅，不是那种令人一眼惊艳的帅，而是越看越帅的那种帅。

他之前出演《沉默的真相

》里的江阳一角，可谓是赚足了观众的眼泪，从一个充满正义，年轻有为的检察官，到后面的被人陷害，经历牢狱之灾，最后还患上肺癌，白宇将江阳的不同人生阶段的展现得十分极致，也十分贴近生活。

之后，他又与陈坤

合作，参演了《风起陇西》，饰演了荀诩，同样以细致的演绎表现获得大众认可。

而在戏外的白宇，可谓是绅士感的教科书，穿起西装，男人味十足。

一般的西装过于单调，一款拼色系的西装对30+的白宇来说，似乎是更好的选择。

蓝黑色加浅卡其色拼色的时髦西装，加上一件干净的白色衬衫作为底，既凸显了白宇时髦个性的一面，也展现了作为优雅男士得体风度的一面。

而且，蓝黑色的沉稳，加上卡其色的温暖，让走成熟路线的白宇打破了成熟男人那古板的形象，塑造出更为温暖、从容的另一种层次。

再配上一双个性十足的运动板鞋，就更显年轻了。

## 易烱千玺

仍记得易烱千玺在TFBOYS刚出道的时候，稚嫩可爱的气息，少年感十足。

而如今，已经20+的他，在逐渐摸索世界的过程中，也慢慢建立起了自己的认知，也找到了自己未来的方向。

在参演过众多大制作，如《少年的你》、《送你一朵小红花》《奇迹·笨小孩》后，大家对易烱千玺的定位似乎已不再是歌手，而是一名实力派青年演员，的确就如马伊琍所说：“他的演技不像一个初出茅庐的演员，处处透出成熟和稳定。”

所以，要走实力派演员路线的易烱千玺，前途绝对不可限量。

而随着年纪的增长，他的轮廓更加清晰，面容也更加精致，处处透露着霸道总裁的范儿。

在他之前拍摄的一套黑色西装写真里，虽然画面是黑白色调，但依然藏不住易烱千玺那十分有质感的脸庞，不苟言笑的时候霸气外露，犀利的一个回眸，就让人生畏。

而且一套力挺的黑色西服，加上恰好有度的垫肩设计，尽显易烱千玺的完美身材比例。

穿上西装的易烱千玺，真的与往日的他大有不同，稳重内敛又迷人，这是来源时光的馈赠，也是西装的加持。

## 肖战

作为  
如今的顶  
流，肖战的人气那  
可谓是相当犀利，记得在之前《庆余  
年》和《陈情令》热播的时候，肖战的热搜那可是一个接一个，都没停过的。

而让小编最为深刻的  
，那莫过于是肖战在《陈情令》中饰演的魏无羡  
，古装扮相的他肤色白皙，五官清秀俊俏，唇角微微上扬，阳光开朗的形象一下子就塑造出来了，而且他的演技的确在《陈情令》中也达到了他的巅峰。

戏外的他，同样帅气十足。

在去年的618沸腾之夜，他一身黑色镶白边设计的西装，少年感与时尚感妥妥拉满。  
。

抛却黑色传统西装的沉闷，镶白边设计有种碰撞出的简约时尚感，再配以一个logo  
设计图案，再搭配白色t加白色打底衫，让他仿佛是刚从高中学园出来般，那么的青春。

实在太养眼了，而且那干净利落的发型，精致的五官更是让他的气质越发出众。

而胸前佩戴的一条银色金属链，又为他增加了一丝丝潮酷范儿。

妥妥的青春潮男boy。

## 王嘉尔

说起王嘉尔，那真的是公认的高颜值、好身材。

从出道以来就一直获得极高的关注，唱跳能手，综艺开心果，在《拜托了冰箱》里凭借突然冒出来的梗和搞笑的表情动作，受到观众的喜爱。

而之后更是多次以导师身份参加音乐类综艺节目，在节目上尽显他的才华与能力。

在今年刚开年，王嘉尔就出席了《时尚先生》的周年盛典，凭借帅气的造型一下登上了热搜。

妥妥人间富贵公子啊，帅到无法形容，一身银河闪钻渐变西装，在舞台的灯光下，在各种的闪光灯下不断折射出其熠熠光芒，而这套如星空般的西装也恰巧与《时尚先生》的红毯主题相对应。

可以说，穿着这样的西装，王嘉尔真的就如同小说里走来的贵公子一样，不仅身上满是星河，眼里同时也是如星河般灿烂又深邃。

再加上他个人那宽阔的肩膀，立挺的身体流线，都很好地撑起了整件西装。

人家说，他不是来参加活动的，而是来赴宴的，就是那种贵气逼人的感觉十分明显。

不得不说，真要给当时的那位造型师加十个鸡腿！

## 胡歌

有人说，每个年龄段的男人，都会有着其不同的魅力。

就像胡歌一样，虽然步入中年，但他身上依旧有着令人着迷的成熟高贵的魅力。

年轻的时候，胡歌整体风格形象大多走阳光路线，他在出演《仙剑奇侠传》之后一夜走红，戏中的李逍遥一角让他成为仙侠剧的男一号，在之后无论多少仙侠剧的播出，多少男一号凭空而出，都无法替代粉丝心目中的胡歌。

可惜，在之前事业顺遂的时候，却不幸遭遇车祸，也正因为这次与死亡的近距离接触，让他看透了很多东西，逐渐整个人慢慢更加沉稳和成熟。

之后的《琅琊榜》更是让胡歌成功转型，稳坐一线明星的地位。

最近几年，虽然胡歌没什么新作，但又无法撼动他的地位。

而在之前，一组广告大片的曝光让人重新看到了胡歌。

身穿黑色条纹西装外套，再搭配一双锃光瓦亮的皮鞋，干练又潇洒。

成熟大气的西装版型，让胡歌更有一分经历岁月万千后的从容优雅，再加上胡歌本身棱角分明的脸庞，就更加得令人着迷。

## 吴磊

吴磊真的长大了！

童星出道的吴磊，自小就活跃在大众的视野里，可没想到光阴匆匆，以前稚嫩的他早已褪去童气，变得成熟了。



从《家有外星人》里的唐不苦，到《穿越火线》里的路小北，他一步步凭借自身的努力，演活了一个个令人印象深刻的角色，他每一个角色演绎都十分充满灵气，将每个角色的情感表达都驾驭得十分稳妥。

而在戏外，五官精致、剑眉星目的他更是帅气逼人，干净利落的发型，手带腕表，身着黑色修身西装，身姿挺拔，纤长的大长腿线条非常清晰。

可以说，他无论是从外形还是气质上都很好拿捏了那种霸道总裁范。

一种活力与稳重并行。

不得不说，时光过得真快，当初的小男孩，现在已经出落成大人模样。

## 李现

最近两年的李现，似乎一直都没有什么新剧上，但这也不影响他在粉丝心目中的地位。

李现在之前多次参演电影及电视剧的拍摄，后来在2019年凭借《亲爱的，热爱的》中饰演韩商言而一夜爆红，后来还入选了2019年的福布斯中国30岁以下精英榜。

他凭借其优雅纯净的气质，帅气的外貌，及纯熟的演技获得了大众的青睞，而且他自己本身也属于那种喜爱不断挑战新角色的人，所以他也横跨了不少风格，给大家留下了不少令人深刻的荧幕形象。

而在戏外，他以一抹治愈的笑容也温暖了不少粉丝的心，就是帅气与阳光兼具。

在之前，李现的一组绅士西装大片曝光，迷倒不少人，图片中的李现身穿高级白西装，配以经典白衬衫和一个经典黑色蝴蝶结，下半身穿着一一条深墨色西裤。

绅士风度翩翩，优雅从容。

再配上其精美的轮廓，深邃有故事的眼神，坚毅有力的表情，可以说尽显绅士魅力。

而且在这款西装的加持下，平时多以阳光男孩形象出现的他，变得更为的成熟，有一种成熟男人的魄力。

## 龚俊

龚俊是饰演《山河令》中的温客行而走红起来的，有人说，他可塑性非常强，无论是古装剧还是现代剧，都能成功驾驭，而且对整体人物动向及情绪表现上的处理也比较的细致。

所以当他演活了温客行，当时大多数人看到他，只会叫他温客行，而不会叫他龚俊。

当然，现实生活中的龚俊也是尤为突出的，无论是外貌还是气质方面，外貌上眉目清秀，眼波温柔，薄薄的嘴唇，再加上精美的面孔，让无数粉丝还是为之疯狂。

而正所谓有颜任性，在大家都习惯穿黑色、棕色、白色西装的时候，他来了一个与众不同，穿起了火龙果色的西装。

这是龚俊团队妥妥对龚俊有百分百的自信啊，因为这个火龙果色，真的稍微肤色偏暗点的人都穿不了，然后可能样貌不太行，也会把它穿成农村大爷。

但是龚俊穿起来，就感觉十分新潮，个性气息十足，再加上帅气的脸蛋，妥妥一个花花公子一样，而且一套火龙果色的色调，增加整体的观看舒适度和整体的简约度。

## 张若昀

作为新生代的实力男演员，张若昀的实力也是大家公认的强。

在2004年参与《海的誓言》拍摄后，就一路活跃在影视圈，2019年，更是凭借着《庆余年》中的范闲走红。

直到现在还有不少人催庆余年第二季咋还没上，是不是张若昀偷懒去了，当然，这也是个玩笑话了。

但足以从侧面证明，张若昀的演技的的确确受到大家的认可和赞赏。

而他本身的样貌，也是十分帅气，俊美突出的五官，乌灵的眼眸，一下就把人吸引住了。

在之前，他一身扎染西装同色系的西装外套与西装长裤，立体修身的剪裁衬托出他颀长纤细的身材，而深灰色的扎染选择更是让他高贵优雅的气息多加几分，整个人就如同霸道总裁一样，无时无刻都流露出高贵淡雅的气质。

张若昀的时尚感其实一直都很好，他自己也很会做搭配，在这次的西装上，他特意扣上一枚银色的水晶胸针，这样能很好提高整件西装的格调，并且掺杂进一丝丝的时尚感及前沿感。

不得不说，这个造型，小编要给他99分。

总结：

好啦，给大家盘点了这12位西装男神，不知道大家喜欢哪一位呢？

小编觉得啊，其实每一位都把不同风格的西装都穿出了别样的时尚与魅力，这一切的来源不仅仅因为他们都拥有帅气的面孔和高挑的身形，还来源于他们自身所持有的气质，那是经历过岁月历练后留下的从容与魄力。